Nagra specialfall av satser.
“Sats 7.3” Lar f(z) : 0 = oco[—> C som uppfyller
o [ dr absolutintegrerbar ([ |f(z)|dz = M < o0)
o f(04) =limg_yq f(x) existerar

Da galler att

lim / eV dy = L f0.)

=0 e+ /27 0

Bevis: Detta 4r ett mycket typiskt analysbevis, som 4r nyttigt att studera. Forst noterar vi att
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Vi fortsitter och skriver
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Den andra av dessa integraler forsvinner i grinsen d e — 0, eftersom
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och den sista termen gir mot noll d4 ¢ gar mot noll.
Integralen (1) skriver vi som
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Integralen i (4) dr konvergerar mot 1/2 nir ¢ — oo enligt den forsta berakningen i detta bevis. Integralen i
(3) konvergerar mot 0, eftersom
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integralen i det sista ledet & mindre &n 1/2, och supgc, <z |f(y) — f(04+)] = O ndr e — 0, eftersom
grinsvirdet existerar. Allt detta tillsammans visar satsen.




Fouriertransformen 4r kontinuerlig
Lat f(x) € L', dvs. antag att [ |f(z)|dz < oo. Lat Fouriertransformen vara
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Da dr f(£) en kontinuerlig funktion.
Bevis: Beviset dr egentligen mycket enkelt om man hinvisar till satsen om dominerad konvergens. Men
dven utan denna sats, dr det ganska l4tt att genomfdra beviset. Vi vill uppskatta
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ddr M #r ett stort tal. Vilj € > 0 godtyckligt. Eftersom f{z) dr absolutintegrerbar gér den forsta integralen
i sista ledet mot noll d& M gér mot co. Vilj d& M sé stort att denna integral blir mindre 4n ¢/2. Den andra
integralen skall d& goras over ett 4ndligt stort intervall, och for n < 1/M géller att [e7® — 1| < CM7

likformigt for alla z i intervallet —M < z < M. Om ddn < 557 ( I 1f(@)] d:z:) ™ fir man
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Med 5 valt tillrickligt litet, kan man allts f3 | f&)-fe+ )} hur litet som helst, d.v.s. £ 4r kontinuerlig,
likformigt pa hela reella linjen, till och med.




